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御注文について
●ご注文並びにお問合せはEメール、FAX、ハガキ、電話にて承っております。
●表示価格は全て消費税込みでございます。荷造送料に関しましては、実費を頂戴しており
ます。
●目録掲載品はほとんどが在庫一部限りでございますので、お早めにご注文をお寄せくださ
い。また、ご注文は先着順となっております、品切れの際はご容赦下さいます様お願い申
し上げます。
●代金のお支払いは銀行振り込みまたは郵便振替をご利用ください。また、誠に勝手ながら
お支払いに伴うお手数料はお客様でご負担くださいます様お願い申し上げます。
●ご来店の際は、ご一報のうえお越しいただけます様お願い申し上げます。
●官庁、学校、図書館等の場合は、ご注文の際納品に必要な書類をお連絡いただきます様お
願い申し上げます。

光和書房 ㈱
〒101-0052 東京都千代田区神田小川町3-22 タイメイビル二階
営業時間　平日午前十時～午後七時
電話/FAX　03（5244）5670
Eメール　info@kouwashobou.net
最寄り駅　地下鉄三田線・新宿線・半蔵門線「神保町駅」（出口A5・A7）より徒歩約６分
　　　　　JR線「御茶ノ水駅」より徒歩約7分

※掲載価格は、税込みです。
※お申し込みは、先着順とさせていただきます。

ご
挨
拶

　

平
素
よ
り
お
世
話
に
な
り
、
あ
り
が
と
う
存
じ
ま
す
。

　

こ
こ
に
、『
光
和
書
房
書
画
目
録　

第
二
号
』
を
お
届

け
致
し
ま
す
。

　

前
回
、初
の
試
み
と
し
て
お
送
り
し
た
目
録
第
一
号
に
、

予
想
を
上
回
る
反
響
を
い
た
だ
き
、
ま
た
、
激
励
の
お
言

葉
ま
で
賜
り
、
大
変
あ
り
が
た
く
感
謝
し
て
お
り
ま
す
。

　

第
二
号
で
は
、
作
者
の
紹
介
文
を
加
え
便
宜
を
図
る
と

と
も
に
、
皆
様
に
ご
利
用
い
た
だ
き
や
す
い
価
格
を
設
定

し
て
お
り
ま
す
。

　

ど
う
ぞ
、今
後
と
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

令
和
二
年
九
月
吉
日

光
和
書
房　
呉 

忠
銘



独
立
性
易

七
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
６７
×
２６
㎝
。
共
箱
。

一五〇
〇〇〇円

江
戸
前
期
の
渡
来
禅
僧
。
浙
江
省
生
。
独

立
は
道
号
、
法
諱
は
性
易
、
号
は
荷
鈕
人
・

天
外
一
間
人
等
。
医
術
を
学
び
、
明
末
の

混
乱
を
避
け
て
長
崎
に
渡
来
、
翌
年
来
日

し
た
隠
元
に
参
禅
し
て
得
度
。
隠
元
と
と

も
に
摂
津
普
門
寺
に
移
り
、
さ
ら
に
武
蔵

平
林
寺
に
寓
す
る
。
晩
年
長
崎
に
戻
り
、

医
療
活
動
な
ど
諸
方
面
に
活
躍
し
た
。
能

書
家
で
、
詩
文
・
篆
刻
に
も
優
れ
た
。

６ 細井平洲 山居図
本紙サイズ約４３×３０㎝。 ￥３０，０００
江戸中・後期の儒者。尾張生。名は徳民、字は世馨、通称は
甚三郎、別号に如来山人。中西淡淵の門。江戸に出て私塾嚶
鳴館を開き、また藩校明倫館の再興に尽力した。著書に『嚶
鳴館詩集』『嚶鳴館文集』等。

池
大
雅

柳
棲
集
飲
図

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
４０
×
１０７
㎝
。
共
箱
（
破
損
）

六五
〇〇〇円

江
戸
中
・
後
期
の
文
人
画
家
。
京
都
生
。
名
は
無
名
、
字
は
公
敏
・
貸
成
、
別
号
に
烏
滸
釣
叟
・

霞
樵
・
竹
居
等
。
画
扇
屋
を
営
み
な
が
ら
舶
載
の
画
譜
な
ど
を
通
し
て
中
国
南
宗
画
を
独
学
す
る

一
方
、
柳
沢
淇
園
や
祗
園
南
海
の
教
え
を
受
け
、
日
本
画
の
伝
統
と
西
洋
絵
画
の
表
現
法
を
と
り

入
れ
て
独
自
性
と
風
格
に
富
ん
だ
画
風
を
形
成
、
日
本
南
画
の
祖
と
呼
ば
れ
た
。

林
羅
山

賦
庭
上
梅
花

本
紙
サ
イ
ズ
約
４８
×
３２
㎝
。
共
箱
。

明
治
廿
七
年
川
本
元
一
鑑
定
書
付
。

八五
〇〇〇円

江
戸
時
代
初
期
の
儒
学
者
。
江
戸
幕
府
の
儒
官
を
代
表
す
る

林
家
の
始
祖
。

永
坂
石
埭

梅
図
並
賛

綾
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
４２
×
１４５
㎝
。
共
箱
。

三〇
〇〇〇円

書
家
・
医
師
・
漢
詩
人
。
名
は
周
二
。
名
古
屋
の
人
。
漢
詩
界
の
泰
斗
。
森
春
濤
門
四
天
王
の
一

人
。
書
画
・
篆
刻
に
秀
で
、
石
埭
流
の
名
で
知
ら
れ
る
。

永
坂
石
埭

七
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
３３
×
１３６
㎝
。
シ
ミ
。

二〇
〇〇〇円
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高
島
秋
帆

録
王
鐸
尺
牘

本
紙
サ
イ
ズ
約
５３
×
１３１
㎝
。

三〇
〇〇〇円

幕
末
の
兵
学
者
・
砲
術
家
。
長
崎
生
。
名
は
茂
敦
、
字
は
舜
臣
、
通
称
を
糾
之
丞
。
鉄
砲
を
外
国
よ

り
購
入
し
、そ
の
鋳
造
に
尽
力
し
た
。近
代
的
西
洋
流
砲
術
の
先
駆
者
で
進
取
的
精
神
の
持
主
で
あ
っ

た
。
幕
府
の
鉄
砲
方
手
付
、
教
授
方
頭
取
、
講
武
所
砲
術
師
範
役
な
ど
を
歴
任
。

７ 東久世通禧 一行書
本紙サイズ約３５×１３４㎝。
共箱。 ￥２０，０００
幕末・維新の尊攘派公卿。
通徳の子。号は竹亭・古帆
軒。七卿の一人。文久２年
の政変の際三条実美らと西
走。王政復古とともに帰洛
し、貴族院・枢密院副議長
等を歴任。

８ 江馬天江 七言絶句
本紙サイズ約２５×５１㎝。 ￥２０，０００
幕末の勤王詩人・医者。近江生。儒者下坂
篁斎の六男。仁和寺宮侍医江馬榴園の養子。
名は聖欽、字は永弼、通称を正人。緒方洪
庵に蘭学を、梁川星巌に詩文を学ぶ。維新
後太政官吏官となり、西園寺公望が創設し
た漢学塾立命館の塾長を務めた。

藤
本
鉄
石

秋
景
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
２０
×
１０５
㎝
。

一〇
〇〇〇円

幕
末
の
尊
攘
派
志
士
。
備
前
生
。
名
は
真
金
、
字
は
鋳
公
、
別
号
を
鉄
寒
士
・
都
門
売
茶
翁
。
書
画
・

和
歌
・
漢
詩
を
能
く
し
、
兵
法
に
通
ず
。
天
誅
組
総
裁
と
し
て
激
し
く
尊
攘
論
を
主
張
し
た
。

９ 佐久間象山 寓居雑詠
本紙サイズ約２９×３３㎝。 ￥４５，０００
幕末の思想家・兵学者。信濃松代藩士佐久間国善の子。
名は国忠、のち啓、幼名は啓之助、通称は修理。字は
子迪・子明。妻順子は勝海舟の妹。佐藤一斎に詩文を
学び、泰西の書を研究し兵学を講じる。門人吉田松陰
の事件に連座し下獄した。

副
島
種
臣

二
行
書

本
紙
サ
イ
ズ
約
４１
×
１２５
㎝
。
シ
ミ
、
表
具
イ
タ
ミ
。

六〇
〇〇〇円
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１４ 亀田綾瀬 七言絶句
本紙サイズ約５２×１３２㎝。

￥１０，０００
江戸後期の儒者。江戸生。
鵬斎の長子。名は長梓、字
は木王、通称は三蔵、別号
に学経堂。父に学ぶ。下総
関宿藩儒臣となる。

亀
田
鵬
斎

草
書
白
楽
天
詩

本
紙
サ
イ
ズ
約
２５
×
９７
㎝
。
虫
損
。

二〇
〇〇〇円

江
戸
後
期
の
儒
者
。
江
戸
生
。
名
は
長
興
、
字
は
穉
龍
、
別
号
に
善
身
堂
。
儒
学
を
井
上
金
峨
に

学
び
、
２０
余
才
で
塾
を
開
く
。
詩
文
を
能
く
し
、
ま
た
書
に
も
秀
で
る
。
一
生
官
に
仕
え
ず
下
町

の
儒
者
と
し
て
経
書
を
講
じ
、
松
平
定
信
の
寛
政
異
学
の
禁
に
際
し
て
は
反
対
論
を
唱
え
て
、
異

学
五
鬼
の
一
人
と
し
て
注
目
を
あ
つ
め
た
。

１６ 貫名海屋 枯木竹石紙本小幅
本紙サイズ約２５×２６㎝。共箱。 ￥３０，０００
江戸後期の文人書画の巨匠・儒者。徳島生。姓は吉井、
名は苞、字を君茂・子善、通称は泰次郎、別号に菘翁・
方竹山人・須静山人等。書は西宣行に師事して宋法を
学ぶ。近世第一の能書家と称され、須静塾を開く。晩
年には下鴨神社に奉仕し、諸国を遊歴した。

１５ 菱湖書習字帖
３帖。外箱サイズ約１３×３２×１１㎝。虫損。補修。

￥６０，０００
江戸後期の書家。越後生。名は致遠。儒学を亀田
鵬斎に学び、書は唐の欧陽詢らを基礎として六朝
を極め一家を成す。書風は端正でわかり易く菱湖
流といわれた。幕末三筆の一人。

紀
竹
堂
筆
・
伊
藤
東
所
賛

行
旅
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
４０
×
１２０
㎝
。

四〇
〇〇〇円

江
戸
時
代
後
期
の
画
家
。
京
都
の
人
。
村
上
東
洲
に
ま
な
び
、
山
水
画
・
花
鳥
画
を
よ
く
し
た
。
名
は
寧
。
字

は
清
夫
。
画
集
に
「
竹
堂
画
譜
」。

１７ 日根対山 淡彩双幅
本紙サイズ約３３×９８㎝。共箱。

￥５０，０００
江戸時代後期の画家。和泉出身。名
は盛長。字は小年。別号に茅海、錦
林子など。はじめ土佐派をまなぶ。
のち京都の貫名海屋に学問・書画の
指導をうけ、文人画山水を得意とし
た。
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滝
和
亭

淡
彩
花
鳥
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
５２
×
１３２
㎝
。

三〇
〇〇〇円

幕
末
か
ら
明
治
時
代
の
南
画
家
。
江
戸
生
。
名
は
謙
、
字
は
子
直
、
別
号
に
蘭
田
な
ど
。
は
じ
め

大
岡
雲
峰
に
、
の
ち
長
崎
で
鉄
翁
祖
門
に
ま
な
ぶ
。
明
治
６
年
ウ
ィ
ー
ン
万
国
博
、
２６
年
シ
カ
ゴ

万
国
博
な
ど
に
出
品
し
て
受
賞
。
花
鳥
画
を
得
意
と
し
、
宮
内
省
・
外
務
省
の
絵
画
御
用
を
つ
と

め
、
帝
室
技
芸
員
と
な
っ
た
。

１９ 古市金峨筆・鈴木重胤賛 亀鶴図
本紙サイズ約２９×１２６㎝。共箱（蓋欠）。
シミ、イタミ。 ￥４０，０００
江戸後期から明治時代の画家。京都で岡本豊彦
の門にはいり四条派をまなぶ。天保の初め郷里
の備前児島郡尾原村に帰り、画塾をひらいた。

畔
上
楳
仙

六
字
書

本
紙
サ
イ
ズ
約
３１
×
１３４
㎝
。
シ
ミ
。

二〇
〇〇〇円

江
戸
後
期
か
ら
明
治
時
代
の
僧
。
曹
洞
宗
。
下
総
孝
顕
寺
の
月
山
、
相
模
松
石
寺
の
国
隠
ら
に
ま
な
び
、
郷
里
の
信
濃

に
帰
り
興
隆
寺
の
活
英
の
法
を
つ
ぐ
。
お
お
く
の
寺
の
住
職
を
つ
と
め
た
の
ち
、
明
治
１３
年
総
持
寺
貫
主
、
翌
年
曹
洞

宗
管
長
。
号
は
大
岡
。
諡
号
は
法
雲
普
蓋
禅
師
。

滝
和
亭

長
生
富
貴
如
意
図

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
４１
×
１３６
㎝
。
共
箱
。

五〇
〇〇〇円

伝
滝
和
亭

墨
竹
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
１３
×
１３７
㎝
。

一〇
〇〇〇円

２１ 田能村竹田 猫戯図
本紙サイズ約５１×１２７㎝。イタミ。

￥８０，０００
南画家。豊後生。字は顧絶、初め小
虎と号し、のち直入と称する。田能
村竹田に学び、竹田にその才能を認
められ養嗣子となる。南宗画学校を
開くなど、南画壇の向上に尽力した。
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村
田
香
谷

水
墨
山
水
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１１７
㎝
。
共
箱
（
破
損
）。
虫
損
。
内
藤
滴
翠
庵
旧
蔵
。

一五
〇〇〇円

幕
末
か
ら
明
治
時
代
の
南
画
家
。
名
は
叔
。
別
号
に
蘭
雪
、
適
圃
。
文
人
画
家
村
田
東
圃
の
子
。

貫
名
海
屋
に
師
事
。
の
ち
長
崎
で
鉄
翁
祖
門
ら
に
ま
な
び
、
清
に
も
三
度
わ
た
っ
た
。
晩
年
は

大
阪
に
す
む
。
高
橋
草
坪
の
「
集
古
名
公
画
式
」
を
補
訂
・
刊
行
。

２５ 金井之恭 隷書対
本紙サイズ約１６×１５０㎝。虫損。

￥３０，０００
幕末・明治時代の尊攘運動家、
官僚。金井烏洲の子。慶応３
年討幕をくわだて投獄された
が、新政府軍にすくわれ、東
北戦争にくわわる。維新後、
内閣大書記官、元老院議官、
貴族院議員。日本書道会会長。

２７ 高橋泥舟 五言絶句
本紙サイズ約３０×１０６㎝。
虫損。 ￥２０，０００
幕末・明治の幕臣・槍術
家。江戸生。槍術の大家山
岡静山の弟。名は政晃、字
は寛猛、通称を精一。高橋
家を継ぎ、２５才で講武所教
授となる。幕末三舟の一人。

浦
上
春
琴

墨
菊
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
４４
×
２９
㎝
。

三五
〇〇〇円

江
戸
後
期
の
文
人
画
家
。
備
前
生
。
浦
上
玉
堂
の
長
男
。
名
は
選
、
字
は
伯
挙
、
通
称
は
喜
一

郎
、
別
号
に
睡
庵
・
文
鏡
亭
・
二
卿
等
。
幼
少
よ
り
父
に
画
を
学
び
、
父
に
従
っ
て
各
地
を
遊

歴
す
る
。
山
水
・
花
鳥
に
優
れ
る
。
の
ち
長
崎
よ
り
京
都
に
出
て
、
頼
山
陽
・
篠
崎
小
竹
・
柏

木
如
亭
ら
と
親
交
す
る
。
ま
た
書
道
・
詩
文
も
巧
み
に
し
、
古
器
・
書
画
の
鑑
識
に
秀
で
る
。

２９ 中林梧竹 五言絶句
マクリ。本紙サイズ約３６×１３６㎝。

￥３０，０００
江戸後期から明治時代の書家。肥
前小城郡出身。名は隆経。字は子
達。通称は彦四郎。別号に剣書閣
主人。江戸にでて市河米庵の門人
山内香雪にまなんだ。明治１５年清
にわたり潘存にまなび、１７年漢・
魏・六朝時代の碑の拓本をたずさ
えて帰国、明治書壇にあたらしい
書風をひろめた。

３０ 奥原晴湖 海棠図
本紙サイズ約３１×１３７㎝。
共箱。 ￥２０，０００
女性文人画家。下総古河
の生れ。幼名節。通称せ
い子。初め古河藩の牧田
水石に師事、のち江戸で
明・清の絵を研究して、
鄭板橋に私淑。男まさり
の豪放な絵を描き、明治
初期の文人画流行時に安
田老山と人気を二分した。
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奥
野
晴
湖
等
合
作

果
蔬
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３１
×
１２６
㎝
。

四〇
〇〇〇円

森
春
濤

七
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
３３
×
１３５
㎝
。

二〇
〇〇〇円

小
野
湖
山

七
言
絶
句
二
首

本
紙
サ
イ
ズ
約
１５
×
１０９
㎝
。

三〇
〇〇〇円

幕
末
・
明
治
の
漢
詩
人
。
近
江
生
。
名
は
長
愿
、
字
は
懐
之
・
士
達
・
舒
公
、
湖
山
は
号
。
詩
は
梁
川
星
巌
に
つ

い
て
一
家
を
成
す
。
維
新
の
際
国
事
に
奔
走
し
、
明
治
天
皇
よ
り
御
硯
を
賜
り
賜
硯
楼
と
称
し
た
。

３５ 巌谷一六 五言絶句
本紙サイズ約７５×１４３㎝。虫損。 ￥３５，０００
幕末・明治の書家。滋賀県生。名は修、字は
誠卿、別号に古梅・金粟道人等。初め中沢雪
城に学ぶが、楊守敬の影響を受け、日下部鳴
鶴らと共に魏・晋・唐の書法を究める。その
書は精妙を極め、一派を成す。

日
下
部
鳴
鶴

草
書
七
言
絶
句

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３９
×
１５３
㎝
。
共
箱
。

三五
〇〇〇円

書
家
。
滋
賀
県
生
。
名
は
東
作
、
字
を
子
暘
、
別
号
に
野
鶴
・
鶴
叟
等
。
初
め
巻
菱
湖
・
貫
名
菘
翁
の
風
を
慕
う

が
、
楊
守
敬
の
来
朝
に
よ
り
、
大
き
な
影
響
を
受
け
る
。
の
ち
中
国
に
遊
び
兪
曲
園
・
呉
大
澂
・
楊
見
山
・
呉
昌

碩
ら
と
交
わ
っ
た
。
そ
の
格
調
高
い
書
風
で
近
代
書
道
界
に
多
大
な
影
響
を
与
え
る
。

森
春
濤

青
緑
山
水

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１２３
㎝
。
軸
頭
片
方
欠
。

三五
〇〇〇円

漢
詩
人
。
尾
張
生
。
名
は
魯
直
、
字
は
希
黄
、
通
称
は
浩
甫
、
別
号
に
方
天
・
古
愚
等
。
漢
詩
人
森
槐
南
は
子
。

漢
学
を
鷲
津
益
斎
に
、
詩
を
梁
川
星
巌
に
学
ぶ
。
名
古
屋
に
桑
三
軒
吟
社
を
、
東
京
に
茉
莉
吟
社
を
お
こ
し
、
漢

詩
雑
誌
「
新
文
詩
」
を
創
刊
、
詞
華
集
『
東
京
才
人
絶
句
』
を
刊
行
し
た
。
巌
谷
一
六
・
日
下
部
鳴
鶴
ら
と
親
し

み
、
明
治
詩
壇
の
大
家
と
な
る
。
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大
倉
雨
邨

蘭
竹
双
幅

本
紙
サ
イ
ズ
約
１６
×
１３０
㎝
。
共
箱
。

三五
〇〇〇円

日
下
部
鳴
鶴

行
書
七
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
４７
×
１３７
㎝
。
ヤ
ケ
。

二〇
〇〇〇円

山
本
竟
山

周
司
寇
壷
銘

本
紙
サ
イ
ズ
約
２７
×
１１５
㎝
。
ヤ
ケ
。

五〇
〇〇〇円

書
家
。
岐
阜
県
生
。
名
は
由
定
、
通
称
は
卯
兵
衛
、
別
号
に
襲
鳳
。
書
を
神
谷
簡
斎
・
日
下
部
鳴
鶴
に
学
ぶ
。
中

国
に
渡
り
、
金
石
学
・
古
碑
法
帖
等
を
研
究
。
ま
た
呉
昌
碩
・
楊
守
敬
と
交
わ
っ
て
大
き
く
影
響
を
受
け
、
そ
の

勁
抜
な
筆
致
で
知
ら
れ
る
。

前
田
黙
鳳
「
含
文
包
質
」

本
紙
サ
イ
ズ
約
２９
×
１２６
㎝
。

一五
〇〇〇円

書
家
。
兵
庫
県
生
。
名
は
円
。
初
め
博
文
社
に
勤
め
、
の
ち
書
肆
鳳
文
館
を
開
い
た
。
ま
た
中
国
へ
漫
遊
し
た
後
、

宗
星
石
・
杉
渓
六
橋
・
野
村
素
軒
ら
と
健
筆
会
を
興
し
た
。
文
人
画
も
描
く
。

大
倉
雨
邨

淡
彩
山
水
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３３
×
１１８
㎝
。

三五
〇〇〇円

明
治
時
代
の
南
画
家
。
越
後
出
身
。
名
は
行
。
字
は
顧
言
。
通
称
は
謹
吾
。
別
号
に
雨
邨
、
鉄
農
半
仙
。
長
崎
で

鉄
翁
祖
門
に
文
人
画
を
ま
な
ぶ
。
明
治
５
年
清
に
わ
た
り
、
上
海
領
事
館
に
１５
年
間
つ
と
め
な
が
ら
中
国
の
画
法

を
研
究
し
た
。
弟
子
に
宗
重
望
ら
が
い
る
。

藤
田
呉
江

読
李
杜
二
集

本
紙
サ
イ
ズ
約
３１
×
１２８
㎝
。
共
箱
。

一五
〇〇〇円

幕
末
か
ら
明
治
時
代
の
儒
者
、
日
本
画
家
。
越
中
富
山
藩
士
。
江
戸
で
藤
森
弘
庵
に
ま
な
び
、
藩
校
広
徳
館
教
授

と
な
る
。
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三
土
忠
造

五
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
３２
×
１３２
㎝
。

一五
〇〇〇円

明
治
か
ら
昭
和
時
代
の
政
治
家
。
香
川
県
出
身
。
母
校
東
京
高
師
の
教
授
を
へ

て
明
治
４１
年
衆
議
院
議
員
。財
政
通
で
高
橋
是
清
の
補
佐
役
と
な
り
田
中
義
一
・

犬
養
毅
・
斎
藤
実
の
各
内
閣
に
入
閣
し
た
。
昭
和
２１
年
幣
原
内
閣
の
内
相
兼
運

輸
相
・
貴
族
院
議
員
。

小
室
翠
雲

老
圃
秋
容

本
紙
サ
イ
ズ
約
３１
×
４７
㎝
。

三五
〇〇〇円

南
画
家
。
群
馬
県
生
。
名
は
貞
次
郎
。
田
崎
草
雲
に
師
事
す
る
。
高
島
北
海
・

荒
木
十
畝
ら
と
正
派
同
志
会
を
組
織
し
、
文
展
新
派
と
対
抗
、
第
２
回
文
展
よ

り
毎
年
受
賞
し
、
審
査
員
と
な
る
。
田
近
竹
邨
・
矢
野
橋
村
ら
と
日
本
南
画
院

を
創
立
、
南
画
の
大
御
所
と
し
て
活
躍
し
た
。
帝
国
芸
術
院
会
員
・
帝
室
技
芸

員
。

５３ 頭山満 四字書「仁義忠孝」
マクリ。本紙サイズ約３４×１２０㎝。 ￥２０，０００
国家主義者。福岡の生まれ。萩の乱で一時入獄。自由民権運動に参加後、国家主義に転じ、玄洋社を創立。強硬外交と大陸
進出を唱え、在野で右翼の中心人物として活躍。

尾
竹
越
堂
筆
・
中
村
不
折
賛

七
福
神
図

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
４０
×
１１８
㎝
。
共
箱
。

五〇
〇〇〇円

明
治
か
ら
昭
和
時
代
前
期
の
日
本
画
家
。
尾
竹
竹
坡
、
尾
竹
国
観
の
兄
。「
絵
入

新
潟
新
聞
」
な
ど
に
挿
絵
を
え
が
く
。
明
治
３２
年
上
京
し
て
、小
堀
鞆
音
に
ま
な

ぶ
。
人
物
画
を
得
意
と
し
た
。
明
治
末
期
か
ら
大
正
初
期
の
文
展
で
活
躍
。

服
部
五
老

山
水
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１３７
㎝
。
共
箱
。

二〇
〇〇〇円

日
本
画
家
。
山
形
県
生
。
名
は
安
之
。
田
能
村
直
入
に
師
事
す
る
。
文
展
入
選
。

日
本
南
画
院
同
人
。

松
林
桂
月

墨
竹
図

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
４１
×
１１１
㎝
。

一五
〇〇〇円

南
画
家
。
山
口
県
生
。
本
名
は
伊
藤
篤
、
字
は
子
敬
、
別
号
に
香
外
・
玉
江
漁

人
。
野
口
幽
谷
に
師
事
。
小
室
翠
雲
と
共
に
南
画
界
の
双
璧
と
称
せ
ら
れ
る
。

帝
国
美
術
院
会
員
・
帝
国
芸
術
院
会
員
・
帝
室
技
芸
員
等
を
歴
任
し
た
。
文
化

勲
章
受
章
。

岡
田
華
郷

達
磨
像

本
紙
サ
イ
ズ
約
４１
×
１４０
㎝
。
共
箱
。

一五
〇〇〇円

日
本
画
家
。
東
京
生
。
名
は
源
次
郎
、
別
号
に
拈
華
荘
。
吉
川
霊
華
に
師
事
す

る
。
帝
展
入
選
。
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若
槻
克
堂

七
言
絶
句

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３６
×
１３０
㎝
。
共
箱
。

三〇
〇〇〇円

松
江
生
。
名
は
礼
次
郎
、
号
を
克
堂
と
称
す
。
上
京
し
て
司
法
省
法
学
校
や
東
京
帝
大
法
科
で
学
び
、
卒
業

後
は
大
蔵
省
に
入
っ
て
主
税
局
長
や
次
官
を
務
め
、
政
界
に
転
じ
て
大
蔵
大
臣
・
司
法
大
臣
・
鉄
道
大
臣
等

を
歴
任
し
、
閣
総
理
大
臣
と
し
て
第
一
次
・
第
二
次
の
若
槻
内
閣
を
組
閣
し
た
、
政
治
家
で
あ
る
。

味
方
海
山

指
頭
画

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
４０
×
１０７
㎝
。
シ
ミ
。

八
〇〇〇円

明
治
か
ら
大
正
時
代
の
南
画
家
。
幼
少
か
ら
指
先
で
絵
や
字
を
描
き
、
画
家
と
し
て
の
才
能
を
見

抜
い
た
父
親
が
京
都
の
南
画
家
田
能
村
直
入
に
弟
子
入
り
さ
せ
文
人
画
を
学
ん
だ
が
、
指
頭
画
を

貫
い
た
と
い
う
。

川
島
菱
園

隷
書
双
行

本
紙
サ
イ
ズ
約
６２
×
１３５
㎝
。
ヤ
ケ
。

一〇
〇〇〇円

頭
山
満

一
行
書

本
紙
サ
イ
ズ
約
３２
×
１２５
㎝
。

二〇
〇〇〇円

山
本
悌
二
郎

戊
辰
孟
春
遊
玩
途
次
作

本
紙
サ
イ
ズ
約
３２
×
１２８
㎝
。

三〇
〇〇〇円

明
治
か
ら
昭
和
期
の
実
業
家
、
政
治
家
。
農
相
、
衆
院
議
員
（
政
友
会
）、
台
湾
製
糖
常
務
な
ど
を
歴
任
。

芳
賀
剛
太
郎

七
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
３５
×
１３８
㎝
。
シ
ミ
、
軸
頭
欠
。
大
正
９
年
書
。

一〇
〇〇〇円

山
形
県
出
身
。
楊
園
と
号
し
た
。
鶴
岡
変
則
中
学
校
時
代
、
庄
内
藩
酒
井
家
に
仕
え
た
漢
学
者
の

中
台
華
陽
か
ら
漢
詩
文
を
学
び
、
伏
見
宮
殿
下
の
侍
講
を
勤
め
た
。
著
作
に
『
誤
似
明
辨
・
新
案

漢
字
典
』、『
芳
賀
漢
和
新
大
辞
典
』
等
が
あ
る
。
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松
田
南
溟

五
言
絶
句

本
紙
サ
イ
ズ
約
３３
×
１３３
㎝
。
シ
ミ
。

二〇
〇〇〇円

明
治
か
ら
昭
和
時
代
前
期
の
書
家
。
万
延
元
年
生
ま
れ
。
三
重
県
の
人
。
松
田
雪
柯
に
ま
な
ぶ
。
金
石
文
や

古
碑
法
帖
に
く
わ
し
か
っ
た
。
名
は
舒
。
著
作
に
「
非
八
分
」「
五
体
字
鑑
」。

秋
月
種
樹

二
行
書

本
紙
サ
イ
ズ
約
４１
×
１４０
㎝
。
シ
ミ
。

一〇
〇〇〇円

幕
末
・
明
治
の
政
治
家
。
日
向
国
高
鍋
藩
主
秋
月
種
任
の
三
男
。
幕
末
、
昌
平
坂
学
問
所
奉

行
・
将
軍
侍
読
・
若
年
寄
を
歴
任
後
、
維
新
後
は
参
与
・
公
議
所
議
長
・
元
老
院
議
官
と
な

る
。
勅
選
貴
族
院
議
員
。
詩
文
に
優
れ
、
書
家
と
し
て
も
著
名
。

山
田
寒
山

山
水
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３３
×
１３０
㎝
。
シ
ミ
。

一五
〇〇〇円

阪
正
臣

一
行
書

本
紙
サ
イ
ズ
約
２５
×
１１８
㎝
。

一〇
〇〇〇円

明
治
か
ら
昭
和
時
代
前
期
の
歌
人
・
書
家
。
権
田
直
助
・
高
崎
正
風
に
ま
な
ぶ
。
宮
内
省
に

は
い
り
、
華
族
女
学
校
教
授
・
御
歌
所
寄
人
を
つ
と
め
る
。
優
雅
な
仮
名
を
か
き
、
女
学
校

用
習
字
教
科
書
に
筆
を
と
っ
た
。

５９ 徳富蘇峰 七言絶句
（他絹本マクリ一枚付）
本紙サイズ約３１×１１３㎝。絹本約３８×１２２㎝。共箱。
昭和６年蘇峰箱書。 ￥４０，０００

６４ 宇野雪村 大字書
本紙サイズ約２９×４６㎝。共箱。 ￥１８０，０００
書家。兵庫県生。本名は武夫。御影師範卒。桑
田桑鳩に師事する。奎星会会長・玄美社主宰。
日展審査員。
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上
原
桃
畝

松
鶴
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３１
×
１１５
㎝
。
共
箱
。

一五
〇〇〇円

大
正
か
ら
昭
和
時
代
の
女
流
画
家
。
荒
木
寛
畝
に
師
事
。
大
正
８
年
第
１
回
帝
国
美
術
院
展
覧

会
唯
一
の
女
流
入
選
者
。

６０ 徳富蘇峰 詩箋
本紙サイズ約１９×２７㎝。共箱。 ￥１５，０００

真
言
宗
豊
山
管
長
大
僧
正
慎
誉

一
行
書

本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１３１
㎝
。
共
箱
。

一〇
〇〇〇円

神
楽
江
巻
石

松
蘭
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３３
×
１３５
㎝
。
虫
損
。

八
〇〇〇円

日
本
画
家
。
兵
庫
県
生
。
名
は
薫
、
字
は
万
春
、
別
号
に
堅
石
・
下
学
迂
士
・
雲
繞
斎
等
。

河
野
季
一
・
秋
山
罷
斎
・
内
藤
耻
叟
に
儒
学
を
、
画
を
中
西
耕
石
に
学
び
、
書
も
能
く
す
る
。

札
幌
・
東
京
に
私
塾
を
開
く
が
、
晩
年
は
京
都
に
住
む
。

小
林
草
月

瀑
布
小
禽
図

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３６
×
１２７
㎝
。
共
箱
。
草
月
自
題
箱
書
。

八
〇〇〇円

昭
和
時
代
の
南
画
家
。
群
馬
県
太
田
市
生
。
は
じ
め
は
田
崎
早
雲
の
高
弟
田
中
草
辰
に
師
事
し
、

の
ち
に
小
室
翠
雲
の
門
下
に
入
る
。
日
本
南
画
院
展
に
連
年
出
品
し
、
入
選
作
品
に
は
「
野
あ

ざ
み
」、「
七
面
鳥
」、
栃
木
県
立
美
術
館
蔵
「
迎
春
」
が
あ
る
。

山
田
寒
山

墨
竹
図
並
賛

本
紙
サ
イ
ズ
約
６１
×
１８３
㎝
。
ヤ
ケ
。

一五
〇〇〇円

明
治
か
ら
大
正
時
代
の
篆
刻
家
。
小
曾
根
乾
堂
に
師
事
し
、
清
に
わ
た
り
呉
昌
碩
に
ま
な
ぶ
。

伊
藤
博
文
と
親
交
が
あ
っ
た
。
ま
た
荒
廃
し
た
中
国
の
寒
山
寺
の
復
興
に
つ
と
め
た
。

「
静
處
」
筆

竹
蘭
図

本
紙
サ
イ
ズ
約
３０
×
１２７
㎝
。
補
修
。

一五
〇〇〇円
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「
金
栗
松
堂
」
筆

七
言
絶
句
二
首

本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１３３
㎝
。

一〇
〇〇〇円

「
翠
山
」
筆

山
水
画

本
紙
サ
イ
ズ
約
４８
×
１３７
㎝
。
表
具
イ
タ
ミ
。

一〇
〇〇〇円

桃
太
郎
庵
牛
耳
筆

俳
画

本
紙
サ
イ
ズ
約
３４
×
１３８
㎝
。

五
〇〇〇円

惣
本
金
表
具

両
国
三
十
三
所

本
紙
サ
イ
ズ
約
３６
×
９７
㎝
。
共
箱
。
紫
雲
山
中
山
寺
旧
蔵
。
明
治
十
五
年
寄
付
書
付
き
。

八〇
〇〇〇円

孝
経
寄
合
書

絹
本
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
５７
×
１３１
。
表
具
イ
タ
ミ
。

五〇
〇〇〇円

十
返
舎
一
九

美
人
画
賛

本
紙
サ
イ
ズ
約
２７
×
１１３
㎝
。
共
箱
。

三五
〇〇〇円

江
戸
後
期
の
戯
作
者
。
駿
河
の
人
。
本
名
、
重
田
貞
一
。
初
め
江
戸
に
出
て
、
の
ち
大
坂
に
行
き
、
浄
瑠
璃

の
合
作
で
文
筆
活
動
を
始
め
た
。
江
戸
に
戻
り
、
洒
落
本
・
黄
表
紙
な
ど
を
書
き
、
滑
稽
本
「
東
海
道
中
膝

栗
毛
」
で
有
名
に
な
っ
た
。
他
に
人
情
本
「
清
談
峯
初
花
」
な
ど
が
あ
る
。
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「
野
口
国
雄
」
筆

綿
密
文
字
観
音

本
紙
サ
イ
ズ
約
３９
×
１１３
㎝
。

一五
〇〇〇円

７６ 清人書札 「彝訓」款
１通。本紙サイズ約３４×２６㎝。シミ。 ￥２０，０００

７７ 清人書札 「鴻瑞」款
１通。本紙サイズ約３４×２６㎝。シミ。 ￥２０，０００

７８ 苗剣秋 色紙
１枚。本紙サイズ約２７×３５㎝。 ￥１５，０００
東北軍将領、張学良副官・軍事参謀。

８０ 朝鮮民俗絵
マクリ。本紙サイズ約４５×６１㎝。 ￥２５，０００

中
国
民
俗
絵

二
十
四
孝

本
紙
サ
イ
ズ
約
２７
×
１０７
㎝
。
ヤ
ケ
。

三五
〇〇〇円
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拓
本

石
門
十
三
品

漢
鄭
子
真
「
石
虎
」

本
紙
サ
イ
ズ
約
５４
×
９１
㎝
。

三〇
〇〇〇円

８４ 拓本 北魏太和二〇年姚伯多造像記 三幅
中幅本紙サイズ約６７×８６㎝。 ￥２４０，０００

拓
本

漢
永
建
五
年
墓
石

本
紙
サ
イ
ズ
約
３８
×
７０
㎝
。
軸
頭
片
方
欠
。

八五
〇〇〇円

８５ 拓本 北斉高叡修定國寺頌記
１冊。イタミ。 ￥９５，０００
稍旧拓本。光昇旧蔵。

８３ 拓本 史晨碑
１帖。板表紙。虫損。 ￥１２０，０００
道光以降拓。
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拓
本

北
斉
梁
子
彦
墓
誌

マ
ク
リ
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
６８
×
６８
㎝
。

二〇
〇〇〇円

拓
本

唐
徐
君
通
墓
誌

マ
ク
リ
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
６７
×
６７
㎝
。

二〇
〇〇〇円

拓
本

唐
梁
嘉
運
墓
誌

マ
ク
リ
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３２
×
５６
㎝
。

一五
〇〇〇円

拓
本

北
周
房
逸
墓
誌

マ
ク
リ
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
６８
×
６８
㎝
。

二〇
〇〇〇円

拓
本

干
禄
字
書

２
帖
。
絹
表
紙
。

二八〇
〇〇〇円

旧
拓
。

拓
本

儀
徴
阮
氏
重
橅
天
一
閣
北
宋
石
鼓
文

１
帖
。
板
表
紙
。
継
ぎ
目
ハ
ガ
レ
。

八〇
〇〇〇円
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９２ 拓本 何紹基「泰興県襟江書院記」
１帖。イタミ、ヤブレ。 ￥２０，０００

９４ 商周秦漢青銅器辨偽録
１冊。シミ。 ￥８，０００
羅福頤 撰。一九八一年香港中文大学出版。

古
兵
符
考
略
残
稿

１
冊
。

二〇
〇〇〇円

（
淸
）
翁
大
年

撰
。
民
国
五
年
羅
振
玉
手
写
石
印
本
。

９６ 弘一法師筆金剛般若波羅蜜経
１冊。帙コワレ。 ￥８，０００
昭和４５年慈航観音会出版。昭和５９年遊記山人宮田武義識語。

拓
本

新
羅
真
徳
女
王
山
陵
相
石
十
二
干
支

辰
像

マ
ク
リ
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
６３
×
８８
㎝
。
シ
ミ
。

六〇
〇〇〇円
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９７ 拓本
故武部三郎平記念碑
マクリ。本紙サイズ
約６２×１６２㎝。 ￥５，０００
藤沢南岳撰、寺西易堂書。

９９ 拓本 良寛歌碑
マクリ。本紙サイズ約６９×１３４㎝。

￥５，０００
「聴松手拓」

９８ 拓本 楠公首墓碑
マクリ。本紙サイズ約５７×１２５㎝。

￥８，０００
篠崎弼撰并書。

拓
本

会
津
八
一
歌
碑

マ
ク
リ
。
本
紙
サ
イ
ズ
約
３
４
×
１
３
４
㎝

五
〇〇〇円

１００ 拓本 桑田蒼鳩「獅子吼」
マクリ。本紙サイズ約９３×２０６㎝。 ￥１０，０００

１０２ 拓本 エジプト壁画
マクリ。３４×３４。 ￥２０，０００
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古美術品を求めます。
少量の場合
（宅急便）

宅急便で送る（お客様）

当店に集荷

お客様にご連絡（ご商談）

商談成立の時

速達現金書留
または
銀行送金

商談不成立の時

すぐにご返送
致します

大量の場合
（全国出張買取）

当店へ
お電話またはFAX

（お客様）

日時決定後
出張致します

即時現金で
お支払い

取扱分野
骨董美術、文房清玩、金石拓本、書道関係、唐本漢籍、

東亜研究、文献資料、中文書籍

至御茶ノ水駅

黒澤楽器

明大 日大

神保町駅 小川町駅

三省堂

明
大
通
り

東京古書会館

駿河台交差点

小
川
町
郵
便
局

ご連絡お待ちしています。
株式
会社

〒101-0052 東京都千代田区神田小川町 3-22
タイメイビル2F

℡/℻ 03-5244-5670
HP http://kouwashobou.net/




